



**Пресс-центр
ФГБУ «Камчатское УГМС»
<http://kammeteo.ru/>
8(4152)29-83-99
E-mail: trud@kammeteo.ru**

Режим ЧС регионального характера ввели в Камчатском крае

Режим ЧС регионального характера ввели в Камчатском крае из-за вспышки птичьего гриппа на птицефабрике в Елизовском муниципальном районе. Министр сельского хозяйства региона рассказал, что в ночь с 25 на 26 октября в одном из птичников птицефабрики был зафиксирован повышенный падеж, взятые пробы показали высокопатогенный грипп птиц. По словам чиновника, сейчас ведомство проводит мероприятия по ликвидации источника заражения и по предотвращению распространения вируса.

По информации Министерства сельского хозяйства края, жителям следует при обнаружении трупов птиц или выявлении больной птицы на улице или в личных хозяйствах незамедлительно сообщать об этом в государственную ветеринарную службу.

Высокопатогенный грипп птиц — острая инфекционная болезнь, представляющая опасность для человека и животных. Заражение человека и домашних птиц происходит при тесном контакте с инфицированной или мертвой дикой или домашней птицей. В отдельных случаях возможно заражение человека при употреблении в пищу мяса и яиц больных птиц без достаточной термической обработки. От заражения до первых признаков заболевания у человека может пройти от нескольких часов до 5 дней.

Пресс-центр ФГБУ «Камчатское УГМС»